

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ НОВО-АТАГИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ШАЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКАН ШЕЛАН МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН
ЖИМЧУ-АТАГ1АН ЮРТАБАХАМАН ПОСЕЛЕНИН
ДЕПУТАТИЙН КХЕТАШО**

РЕШЕНИЕ

26. 03. 2021.

№ 27

с.Новые-Атаги

Об утверждении отчета о результатах деятельности главы администрации Ново-Атагинского сельского поселения и деятельности администрации Ново-Атагинского сельского поселения за 2020 год

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Ново-Атагинского сельского поселения, заслушав и обсудив отчет о результатах деятельности главы администрации Ново-Атагинского сельского поселения и деятельности администрации Ново-Атагинского сельского поселения за 2020 год, Совет депутатов Ново-Атагинского сельского поселения

РЕШИЛ :

1. Утвердить отчет о результатах деятельности главы администрации Ново-Атагинского сельского поселения и деятельности администрации Ново-Атагинского сельского поселения за 2020 год (приложение №1).
2. Обнародовать данное решение путем размещения на информационном стенде администрации Ново-Атагинского сельского поселения и на официальном сайте администрации Ново-Атагинского сельского поселения.
3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам укрепления законности, правопорядка, развитию местного самоуправления и депутатской этики.

Глава Ново-Атагинского
сельского поселения



С.Д.Бакашев

С.Д.Бакашев

ПРИЛОЖЕНИЕ №1

УТВЕРЖДЕН
решением Совета депутатов
Ново-Атагинского сельского поселения
от 26.03.2021 № 27

ОТЧЕТ

о результатах деятельности главы администрации Ново-Атагинского сельского поселения и деятельности администрации Ново-Атагинского сельского поселения в 2020 году

Уважаемый Салауди Дагаевич,
уважаемые депутаты и участники заседания!

Деятельность администрации Ново-Атагинского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с законами Российской Федерации и Чеченской Республики, Уставом Ново-Атагинского сельского поселения, на условиях взаимного сотрудничества со всеми учреждениями и организациями, находящимися на территории поселения, также осуществляет руководство и контроль над организациями и учреждениями, находящимися на территории поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» для информирования населения о деятельности администрации и Совета депутатов используется официальный сайт администрации Ново-Атагинского сельского поселения, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, а также многое другое. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Ново-Атагинского сельского поселения и принимаемых ими решениях.

В соответствии с планом работы на 2020 год проведено 10 плановых заседаний администрации с участием руководителей учреждений, на которых заслушаны вопросы исполнения протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова, Председателя Правительства ЧР, Руководителя Администрации Главы и Правительства ЧР, о ходе реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения, о работе с обращениями граждан, о мерах по проведению профилактических мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, о ходе актуализации базы данных программы «Парус-муниципальных учет» и ведении похозяйственных

книг в электронном виде, о работе с общественными организациями поселения в вопросах развития местного самоуправления, о работе ВУС по организации весеннего и осеннего призыва молодежи и другие.

На территории поселения функционирует 4 образовательных и три учреждений дошкольного образования, сельская библиотека, СДК, ГБУ «РСШ по дзюдо Олимпийского резерва», отделение почтовой связи, 1 центральная мечеть и 10 джаамат мечетей. В администрации поселения расположено удаленное рабочее место филиала Государственного бюджетного учреждения МФЦ куда любой гражданин может обратиться по вопросам в соответствии с утвержденным перечнем оказания услуг. В школах обучаются 1896 учеников, детский сад посещают 262 детей.

В результате взрыва разрушено здание врачебной амбулатории села. Работников амбулатории разместили на территории ГБУ «РСШ по дзюдо Олимпийского резерва», где по мере возможности продолжается прием граждан. СДК с. Новые Атаги не имеет собственного здания. Администрацией выделен земельный участок под строительство здания СДК.

В течение года проводилась работа по постановке на воинский учет и по снятию с воинского учета граждан Ново-Атагинского сельского поселения, работа с призывниками. В ряды Российской армии для прохождения срочной военной службы из Ново-Атагинского сельского поселения призвано 6 человека.

Экономика с. Новые-Атаги представлена организациями и учреждениями бюджетной сферы, индивидуальными предпринимателями и личными подсобными хозяйствами граждан.

За 2020 год в администрацию Ново-Атагинского сельского поселения поступило 149 письменных обращений граждан.

зарегистрировано входящей корреспонденции - более 400 ед, исходящей корреспонденции – более 500 единиц.

издано 24 постановлений, 52 распоряжений, выдано более 3400 справок населению.

Администрацией Ново-Атагинского сельского поселения уделяется большое внимание работе по исполнению протокольных поручений. В рамках исполнения протокольных поручений Главы Чеченской Республики администрацией совместно с духовенством села, депутатским активом, образовательными учреждениями, УУП проводится работа по духовно-нравственному воспитанию населения и особенно подрастающего поколения. Основными местами проведения работы по духовно-нравственному воспитанию в селе являются мечеть, школы, библиотека и СДК. Во время пятничных молитв регулярно проводятся религиозные проповеди и воспитательно-разъяснительные беседы на различные темы, затрагивающие вопросы веры, соблюдение мусульманских норм и правил поведения, исконно-национальных чеченских традиций и обычаяев, которых всегда придерживались наши отцы и деды.

В тематику проповедей обязательно входит разъяснение толкований традиционного ислама, суфизма, тариката, предупреждение о тяжелых последствиях несоблюдения исламских предписаний, о вреде алкоголизма, курения и наркомании, а также соблюдения моральных норм и принципов Интернет-культуры, культуры подачи информации и общения пользователей сети Интернет в рамках национальных традиций и норм поведения.

Прием граждан осуществляется главой и специалистами администрации Ново-Атагинского сельского поселения согласно графику приема граждан .

Так в 2020 году в администрацию поселения поступило:

- протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова 17 ед..
- протокольных поручений Председателя Правительства Чеченской Республики-27 ед..

-протокольных поручений Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики- 5 ед.

В рамках исполнения протокольных поручений по вопросам собираемости налоговых платежей до жителей доведена информация о необходимости оплаты налоговых платежей местного значения (земельного и имущественного).Работа в этом направлении проводится постоянно, проверяются все жители обратившиеся за справкой. Раздаются уведомления об оплате налога на земли, предоставленные в аренду жителям села. Платежи принимаются в здании администрации с. Новые - Атаги (терминал).

В рамках исполнения протокольных поручений по вопросам погашения всех видов налогов по оплате ЖКХ услуг, ведется работа по оказанию содействия контролерам всех ресурсоснабжающих организаций по сбору коммунальных платежей (по газу, свету и воде) и уточнению адресов, также до жителей доведена информация о недопущении неправомерных совместных действий сотрудников газовых служб и граждан, направленных на уклонение от оплаты за фактически потребляемые объемы газа.

Проведены сходы граждан с представителями общественности, представителями предприятий для разъяснения правил благоустройства, принадлежащих им объектов недвижимого имущества, содержание в надлежащем техническом и санитарном состоянии прилегающих к ним территорий, раздельного сбора и утилизации бытового мусора. Информация с указанием мест (территорий и объектов), видов и объемов выполняемых работ еженедельно направлена в администрацию Шалинского муниципального района.

В июле в рамках экологического марафона «Всероссийский субботник «Зелёная Весна - 2020», организованного по инициативе неправительственного экологического фонда имени В.И. Вернадского и Всероссийского общества охраны природы на всей территории Российской Федерации, на территории Ново-Атагинского сельского поселения проведены мероприятия экологической направленности, координатором которого являлся специалист администрации. Хочется поблагодарить работников образовательных учреждений и СДК в участии во всех проводимых работах по уборке территорий поселения.

В соответствии с поручением Главы Чеченской Республики администрацией сельского поселения сформирован список граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в список включены 11 семей.

Оказывается помощь семьям в подготовке документов на право получения социальных выплат и субсидий малоимущим гражданам.

Своевременно, ежемесячно проводятся социальные выплаты: детские пособия, пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет, подарочные, пенсии, пособия по

безработице, ветеранам труда, репрессии и льготные выплаты по коммунальным услугам.

- проекты НПА и принятые НПА представляются в прокуратуру района
- оказывается содействие в работе по первоначальной постановке на воинский учет граждан Ново-Атагинского сельского поселения Шалинского муниципального района;

- проводится разъяснительная работа среди населения о необходимости проведения государственной регистрации права собственности на земельные участки, жилые дома -постоянно.

Также проведены работы по Ново-Атагинскому сельскому поселению:

Газоснабжение

Проводятся работы по прокладке магистрального газопровода.

Дорожное хозяйство

Проложен асфальт к ООШ протяженностью 350 метров и тротуар – 350 метров.

В рамках благотворительных акций регионального общественного фонда имени Первого Президента Героя России А-Х.Кадырова на праздник Курбан Байрам выданы малоимущим семьям жертвенные бараны в количестве 93 голов. Малоимущим семьям ежемесячно оказывается помощь в виде продуктов: мука, сахара, рис, овощи и др.. К началу учебного года выданы школьные принадлежности детям из малоимущих семей.

В рамках патриотических мероприятий, проводимых к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., сотрудники администрации Ново-Атагинского сельского поселения провели реставрацию обелиска воинам участникам ВОВ из числа жителей Ново-Атагинского сельского поселения, погибших при операциях в период 1942-1945 гг..

В целях организации и проведения праздничных мероприятий ко всем значимым датам были подготовлены распоряжения, созданы оргкомитеты, проведены заседания, составлены тематические планы. Принято участие в проводимых местных и районных мероприятиях: Прилегающие улицы, фасады зданий оформили баннерами, стягами, лозунгами, флагами Российской Федерации и Чеченской Республики